

鹿邑县召开第五次查处通报大会

“剑指”全县各大领域干部作风“痼疾”

本报讯(记者李瑞才文/图)6月27日上午,鹿邑县召开全县干部作风大整顿第五次查处通报大会(如图)。此次会议主要聚焦污染防治攻坚、服务民生保障等领域存在的干部作风问题,通报查处情况,宣布处理决定,传导工作压力,推进问题整改。梁建松、许四军、李国刚、杨所超、陆志杰、侯自峰、武卫东、张国庆等县委常委在主席台前就座。县委副书记、政法委书记许四军主持会议。其他所有在家的县处级领导出席会议。

会上,县畜牧局因推进畜禽养殖污染治理工作不力,县供电公司因清理规范转供电环节加价工作不力,县老君台中学因安全管理缺失、落实决策不力,县住建局因物业管理办公室不作为,县民政局因落实脱贫攻坚工作责任不力分别被查处通报,单位主要负责人依次上台作表态发言。

县委书记梁建松在会上强调,查处通报的问题,都是长期存在的,有的问题群众多次举报、反映均没有回复,甚至有的问题被有关部门长期推诿、扯皮,最终没有得到整改落实。特别是农村低保、五保问题,该享受到的人没有享受到,有些人家有住房、小车仍然吃着低保,民政部门把关不严、监管缺失,这类有失公平公正的乱象,在社会上产生了不良影响,值得大家深思。群众利益无小事。他希望各表态单位“一把手”要深刻反思,提高认识,吸取教训,主动发挥岗位作用。其他单位要引以为戒,举一反三,主动排查问题、发现问题、解决问题,及时把问题整改到位。



许四军要求,各级各部门要把思想和行动统一到大会和梁建松书记的讲话精神上来,学习领会好、传达贯彻好会议精神,认真落实好会议要求,以锲而不舍的韧劲持续推进作风建设,为推动鹿邑经济社会高质量发展作出贡献。

会议还通报了5起县纪委监委近期刊立案查处的违法违纪的人事处理决定。会前,与会人员共同观看了由鹿邑县干部作风大整顿办公室录制的专题片。县委各部委办常务副职;县直各单位、驻鹿各单位主要负责人;全县各乡镇(街道办、管委会)党政正职,分管环保、扶贫、民政工作的副职,扶贫办主任,民政所所长,国土资源乡村建设和环保管理所所长,畜牧站站长近千人参加查处通报大会。①9

鹿邑县召开党政班子联席会议

本报讯(记者李瑞才 通讯员 史杰)6月24日,鹿邑县委书记梁建松在县委常委会议主持召开党政班子联席会议。李刚、许四军、杨所超、陆志杰、韩林、侯自峰、闫家明、张国庆等县委常委出席会议。县委常委、办公室主任李国刚,政协副主席雷申,老子学院党委书记、院长宋涛等列席会议。其他所有在家的县处级领导干部及全县各部委、相关单位负责人参加会议。

会议传达了学习了《中共中央关于李平同志搞形式主义、官僚主义案件查处情况及其教训警示的通报》(中发〔2019〕35号)精神;听取了关于《中共鹿邑县委办公室 鹿邑县人民政府办公室关于加强人民调解员队伍建设和经费保障的实施意见(征求意见稿)》等工作汇报后,原则同意了乡镇(街道、产业集聚区、农场)团(工)委换届工作动员会议既定的各项议程;原则通过了《团县委关于认真做好乡镇(街道、产业集聚区、农场)团(工)委换届工作的通知》;原则同意了“万人志愿行·共创文明城”志愿服务活动启动仪式既定各项议程和相关工作安排。会议决定,“万人志愿行·共创文明城”志愿服务活动启动仪式定于今年6月27日上午8时在问道苑广场举行。

梁建松调研城区道路施工建设及“改厕”工作

本报讯(记者李瑞才)6月22日,鹿邑县委书记梁建松放弃周末休息时间,带领相关单位负责人,先后深入城区部分施工道路现场和辖区部分乡镇,实地调研城区道路施工建设和农村改厕等工作。县委常委、县委办公室主任侯自峰,人大常委会副主任刘银参加调研。

梁建松一行首先来到城区谷阳路、杨园路等施工路段,仔细查看现场道路施工情况,听取相关负责人有关工作进展情况的汇报。梁建松指出,城市道路建设工作涉及千家万户,相关单位一定要进一步提高认识,加强领导,以规划先行原则,认真做好建设规划;施工方要明确目标任务,突出重点,依法依规推进相关工作,在保质保量安全的前提下加快施工进度。

鹿邑:扎实推进路网及重点项目建设

让群众早日享受建设成果

本报讯(记者李瑞才)6月26日上午,鹿邑县委书记梁建松带领县新区办、交通局、教体局、市政园林管理中心、工会、残联、市场监管局等单位负责人及鸣鹿、谷阳办事处负责人,深入城区调研县商务中心区业务用房、体育中心、西客站搬迁项目及新区路网建设工作。县委常委、常务副县长陆志杰,政协副主席顾伟陪同调研。

鹿邑县政府第二十六次常务会议召开

本报讯(记者李瑞才)6月24日,鹿邑县委副书记、县长李刚主持召开县政府第二十六次常务会议。陆志杰、韩林、张国庆、杨彬、翟杰、孙自豪等县处级领导出席会议。

鹿邑县重拳整治扶贫领域腐败和作风问题

本报讯(记者李瑞才 通讯员 潘向丽)6月26日,鹿邑县扶贫领域腐败和作风问题百村综合治理第一工作组在贾滩镇后堂村召开综合治理动员大会。会后,县委常委、纪委书记、监委主任韩林深入到贾滩镇后堂村,对正在开展的全县扶贫领域腐败和作风问题百村综合治理第一工作组工作进行具体指导。



荷花盛放上清湖

近日,鹿邑县上清湖内的荷花竞相盛开。在青绿荷叶的衬托之下,粉嫩的荷花显得更加娇柔美丽,不管是含苞待放,还是灼灼而立,都别具一番风情,为老子故里增添了独特迷人的色彩。

记者李瑞才 摄

人社部“听民声、访民情”稳就业专题调研组莅鹿调研

本报讯(记者李晓明)6月26日,以全国人才流动中心四级职员原淑炜为组长的人社部“听民声、访民情”稳就业调研组莅临鹿邑,开展专题调研活动并召开座谈会。省人社厅就业促进局副局长张水泉,县委副书记、县长李刚,县委常委、副县长王晓征一同调研。

保障事务所,通过同企业务工人员现场交流、与企业负责人现场座谈等方式,详细了解中美经贸摩擦期间企业生产经营及用工情况、农民工返乡就业或创业情况,并听取了相关意见、建议。

座谈会上,李刚简要汇报了目前全县中小企业发展现状,分析研判了目前企业发展所遇的困难和问题,提出了建设性的意见和建议。

听取汇报后,原淑炜认为鹿邑作为全国“双创”示范基地,县委、县政府在服务当地中小企业、特色产业中积极作为,真正为企业发展谋好策、带好路,一系列的好经验、好做法值得肯定。原淑炜希望,鹿邑县人社部门要进一步提高政治站位,认真落实好中央、省、市稳就业决策部署,全力打造优良的创业就业环境。要主动作为,积极服务,持续做好惠

企稳岗工作。要深入企业了解用工情况,适时组织各类用工招聘活动,发布就业岗位供求信息,拓宽返乡农民工就业渠道。要积极开展职业技能培训,搭建稳健的就业平台,促使适龄就业人员好就业、就好业,为鹿邑县经济社会发展大局稳定作出积极贡献。

鹿邑:持续实施“六改一增”提升贫困群众幸福指数

记者李瑞才 通讯员李晓明

“西行,你家最急需啥物件?最想办什么事?生活中还有什么困难?”近日,在鹿邑县唐集乡刘贯斗行政村贫困户郭西行家里,县委宣传部驻村队员李晓明和村党支部书记郭庆书仔细询问统计第三批“六改一增”预实施情况。

今年50岁的郭西行是个单身汉,一直和年逾八旬的老母亲生活在一起,两人都患有慢性病,常年吃药。家里除了5亩地的收入外,没有其他收入来源,是贫困户里的“老大难”。每逢下大雨,堂屋漏雨,满院泥巴,年迈的母亲得好几天不能出门。

“要因户施策,不落一户,把‘六改一增’改到贫困户的心坎上,切实改变他们的生活环境和生活习惯,增强脱贫内生动力。”在全县脱贫攻坚推进会上,鹿邑县委书记梁建松的一番话,既给一线攻坚人员肩头压上担子,又提出具体要求。

提升生活质量,助力脱贫攻坚。自去年5月起,鹿邑在全县试点实施“六改一增”扶贫项目,组织民营企业 and 在外创业成功人士结对帮扶贫困户、贫困户,202家民营企业投入资金389万多元,对1297户居住环境较差的贫困户实施“六改一增”,依照改主房、改厨房、改厕所、改室外地面、改围墙、改电、增添简单家具的顺序,优先解决贫困户家中的房屋漏雨、墙体裂缝、门窗破损、墙面剥落等问题。

按照这一要求,唐集乡为27户贫困户实施了“六改一增”。郭西行家就是其中一家,通过整修屋顶、粉刷墙体、硬化院内地面,他家的“六改一增”工程总计花了3500多元,其中政府负担3000元,个人负担500多元。

家庭生活环境得到明显改善,郭西行的心情也变好了,常年的慢性病逐渐好转。去年末,村里又为郭西行找到了一份乡村保洁员的“差使”,

帮助他在家门口实现就业。这样,郭西行不但能照顾年迈的母亲,又可以增加家庭收入。

“六改一增”扶贫项目的实施,迅速改善了贫困户的生活居住环境,使贫困户家庭面貌焕然一新,帮扶效果明显。今年2月,鹿邑县委、县政府决定实施第二批“六改一增”,筹集资金500多万元,对全县549个行政村实施“六改一增”,每个行政村选取家庭环境差的建档立卡贫困户10户,按照平均每户1000元的标准进行帮扶。由驻村工作队队员、包村干部、“两委”干部组成调查组,对各村进行入户走访,实地查看贫困户的生活现状,因户施策,精准帮扶,为每户量身订制“六改一增”项目。

猪年春节刚过,还洋溢在节日欢快氛围中的郭西行家,又迎来一件喜事,他家经过“四议两公开”评选,被确定为“六改一增”对象,经过了解和实地查看,村里决定为他家增添电饭锅、桌子、凳子,帮助他解决实际生活难题。

6月6日,鹿邑县委、县政府决定实施第三批“六改一增”,社会扶贫资金实施1500户,驻村帮扶专项资金实施3207户,彻底解决全县剩余的4707户贫困户家中户容户貌差问题。

“谢谢党和政府,已经帮我够多了。现在在我家该有的都有了,啥也不缺,还是把东西留给他困难户吧。”面对村干部的询问,郭西行连忙摆手。①9

精准扶贫的鹿邑经验